

天堂信箱

惠娟,要是你在就好了

收信人:妻子路惠娟
寄信人:杨良

惠娟爱妻:

你知道吗?到2020年4月1日你已离开我三年,我和儿子天天都在想你。岳母在养老院三年了,她还不知道你已不在这个世界了,怕她受不了丧女之痛,我瞒了她整整三年。泪水模糊了双眼,我有许多话想对你说。

你走了,也把我的爱和思念都带走了。以往的日子历历在目,夜深人静,闭上眼睛你的影子就浮现在我眼前。你走得是那样突然,一句话都没有给我留下,使我体会了什么叫针扎似的心疼,如同心中撒了盐那样难受!

你刚走的时候,我好像是在做梦,总是觉得你是临时出门,过几天就会回来。我在街上、在上班的路上看到和你相似的女士背影,真想喊你回家!每天下班回家,都是我一个人,那个曾听到我的脚步声立刻给我开门的人不见了,我再也听不到你那熟悉的笑声了。

惠娟,你还好吗?你可知道这三年来,我和儿子是怎么过来的?2018年8月,岳母患病昏迷不醒,我和儿子第一时间把她送到市第一人民医院,在重症监护室整整一个星期她才苏醒过来,我和儿子白天黑夜轮流陪护病床前,儿子累得靠着门就能睡着。

三年来我真正体会到既当爹又当妈的滋味了。儿子工作了,很忙很累。我知道了他最爱吃的饭菜;不忘督促他勤洗澡、按

时休息。我盼他早日成家立业,可他总是说事业不成就不成家,我也拿他没有办法。儿子大了,随他去吧,儿子结婚的时候我会告诉你的。惠娟,要是你在就好了,我也就不用操这份心了。

惠娟,你走得匆忙,啥话也没有给我和儿子留下。你是一个贤妻良母,孝顺老人,和睦邻里,任劳任怨。你独自一人走了,把我留在了半路上,我好孤单好孤独啊。25年的默默相守,不管遇到什么事你都先考虑我的感受,什么事都迁就我。我怀念有你在的日子,那才是真正的幸福。

惠娟,你还好吗?你常常勾起我深深的思念,想到心疼的时候,倾注于笔端,我的灵魂才得到一点儿安慰。思念你的时候我就给你发微信,你都收到了吗?为什么你不给我回信儿?你知道我是多么想你吗?

惠娟,我的爱妻,失去了你,我的生活也失去色彩。我怀念我们携手走过的最浪漫、最幸福、最快乐的日子,怀念我们一起紧紧地牵手走过熟悉的公园、街道、超市!你的面孔,乐观开朗的心态,我永远都不会忘记!惠娟,如果有来世,我还会毫不犹豫地选择你,我会加倍地呵护你,决不让你受到任何的伤害和委屈!

爱妻,就写到这里吧,我不能再写了,只因泪水模糊得我再也无法写下去了。我爱你,惠娟!把岳母托付给我照料,你就放心吧!

夫君 杨良

娘,我想您了

收信人:母亲张广蕊
寄信人:杨洪涛

娘:

您离开我已经有15个年头了,轻轻地道一句:娘,天堂安好!今年由于疫情,清明节我不能去墓地看您,但我时刻都在想您。

从我记事起,父亲常年工作在外,您一边拉扯着我和哥哥、姐姐,一边种家里那几亩薄地。无数次您背着我,迎着朝阳下地,伴着夕阳回家。您背上的衣服被汗水浸透,沾在皮肤上湿漉漉的。那样的镜头,一直深深地印在我的脑海中,记忆犹新。

30多年前,您带着我来到市区,和父亲、哥哥一起生活。进城后,我完成学业并有了工作。为了照顾好我们几人的生活起居,您承包了大部分家务,每天忙忙碌碌。后来,哥哥和我都成了家,并相继有了孩子,您就更加忙碌了。虽然累,但您的心里是甜的。

天有不测风云。2004年3

月,正在单位上班的我,听闻您在家突然摔倒,昏迷不醒。我骑上自行车,急匆匆往家赶。平时10分钟的路程,却成了长长的煎熬。赶到家时,您已被抬上了急救车。我看见您双眼紧闭,鼻子里插着输氧管,胸前还残留着少量呕吐物。我心里一紧,鼻子一酸,想大声呼喊,却被医生制止了。

经医生诊断,您颅内大面积出血,需要紧急救治。我和家人每天如坐针毡,彻夜难眠。一周后,您顺利度过危险期,转到了普通病房。虽然您的命保住了,但却成了“植物人”。

我不信您就这样倒下了,您一定会像以前那样站起来,和我们有说有笑。但遗憾的是,半年后您因病加重,撒手而去。

树欲静而风不止,子欲养而亲不待。这,是人生最大的遗憾!一晃15载,您在天堂,儿在人间,思念之情,日日不断。

您的儿子 杨洪涛

背后故事

杨洪涛今年49岁,是市园林绿化中心白鹭洲国家城市湿地公园的职工,老家在鲁山县。他和记者聊起自己的母亲时,怀念之情溢于言表。

杨洪涛说,在他的记忆里,母亲是一位勤俭持家的家庭主妇。两个姐姐出嫁后,哥哥到市区上班,年龄最小的他一直跟随母亲在老家生活。“那时候我感觉母亲就是我的天,我对她特别依赖,自然感情也最深。”

善良的母亲和乡邻相处和谐,只要邻居有需要,她都会尽自己的能力帮忙。由于母亲的人缘好,每到农忙,赶上父亲工作忙,抽不出空回来,邻居们就帮母亲犁

地、种地、收粮食。那时候母亲经常教育他要懂得感恩,真诚待人。“正是母亲教我这些,让我在生活和工作中受益匪浅。”

母亲去世的噩耗来得太突然,和母亲感情最深的他接受不了。这么多年来,每当他心情不好时,就会到母亲的墓前向她倾诉;遇到开心的事,他也会和母亲一起分享。

“现在我们这个大家庭很和睦,生活和工作都比较稳定。”杨洪涛说,他的女儿上大二,83岁的父亲去年患病卧床不起,他们几个轮流照顾。“母亲的离去成为我们的遗憾,我们一定会照顾好父亲的,请母亲放心。”

清明节临近,看到晚报开通“天堂信箱”栏目的消息,他希望通过这个平台寄托哀思。

(本报记者 高红侠)

“天堂邮件”请发送至邮箱
wbrx4940000@163.com,或发送至晚报官微“平顶山晚报”(微信号
pdswbgw)。咨询电话:4940000

(注:因版面原因,信件均有删节)

背后故事

杨良今年55岁,是平煤神马建工集团土建处一名工程师。妻子路惠娟小他一岁,三年前因脑梗去世。25年婚姻生活的点点滴滴犹在眼前,杨良从未忘记。采访中,他几次忍不住痛哭失声,令人动容。

结婚时,杨良是工地上的技术员,家中一切都由妻子打理。妻子漂亮,大眼睛双眼皮,是单位里的一朵花。建筑行业加班、出差是家常便饭,妻子常打电话叮嘱他注意安全。晚上回家,走到楼道里,妻子总能听出他的脚步声,提前开门等着。一进门,妻子接过他手里的东西,热乎乎的饭菜便端上了桌。

妻子命苦,兄长不到30岁,就因脑梗去世,父母先后瘫痪多年,她精心照料,撑起家里半边天。

三年前的一个晚上,妻子感到不适,岳母便溺,妻子招呼杨良去收拾。收拾完,他正做饭,就听妻子喊了一声“老杨,我头

痛得很,想躺那儿”。他做好饭出来,妻子躺在沙发上,再喊也不应声。送往平煤神马医疗集团总医院抢救,妻子始终没有苏醒,半个月后去世。

“没有她在的日子就不叫生活。”杨良至今没有走出伤痛。“她走了三年,我想了她三年。结婚照片还在墙上挂着。我每天回到家,跟照片上的她说我回来了。晚上睡不着觉的时候,我老是跟照片上的她说说话。以前不失眠,现在我总失眠。”如今,杨良拖着沉重的脚步上楼梯,却再也没有她在门口笑着迎接。

看到晚报开通“天堂信箱”栏目的消息,杨良坐在桌前,和着眼泪,写下对已故妻子的思念。

(本报记者 李科学)